AGCOnNTHLIN AaT4YMK YyrnoBoro nepemelueHus (cepmsa EP58)
= UHcbopmauma ansa 3akasa

EP58SC 10 H 1024 1 R H P H 24
1 1 1 1 1 1 1
Cepus Avawerp ammysincos BoixogHele | Hanpapnenve Bpalenus| | YnPaBnstowui Hanpsxerme
Onametp 58 mm Bana 32 onH 06opoT KaHarbl BbIXOZ -
SC: C saxumHbim chnaduem| 10 ®10 Mm 1: OBOUYHO- F: BbixoaHoe 3HaueHwe Boapactaet | | P: PNP-sbixoa ¢ .
[ECSTAYHDIF | TP BPaLLEHAN 10 4aC0BO CTPerTke | | OTKPLITLIM KOMNEKTOpOM 5:5B=+5%

g)i;gucev;lxpowblm 6 ¢6 MM «Pasp?l./:.ieume» 2: ,D,BOI/ILIHbIﬂ R: BoixogHoe aHadexme sospacraet | | N: NPN-Bbixoa ¢ 24:1 2—%4 B=
HB: C nomnbIM ryxum 8 3: Kog Mpest Npy BPALLIEHIM NPOTMB YacoBOA OTKPbITBIM KOSNIEKTOPOM +5%
Barom $8 Mm CcTpenkn

3% Kop 'pest — pononHuTenbHas BO3MOXHOCTb.

(m] TeXHMYECKNE XapaKTEePUCTUKU

MapameTp ABCOMIOTHBIV AaTUYMK YITOBOrO NepemeLleHust anameTpom 58 mm
2 PNP-BbIXOZ C OTKPbITHIM EP581-0000-00-P-0O
=
"8’: KI%‘ITGI—Z.::OE“SOTKPHTHM EP58DD'DDDD'DD'N'D
= KOJNEKTOPOM (CTaHOAPTHbIN TVM)

c e [aTuuk ¢ 3akMMHbLIM chnaHuem  [laTuymk C CUHXPOHHLIM chnaHuem  J[laTYMK € NOMbIM FIYXUM Banom

BHewHu Buag

1 pasvepsbl

(@ 58 v, nyuma 84,5 Mm]

(& 58 mm, muma 68,5 Mm]

[@ 58 Mm, murma 60,5 MM]

Paspeluenve (Mmn/o6) Koadbdunument nerenus 720, 360, 180, 90, 45 Koaddurmenr nenenns 1024, 512, 256, 128, 64
Koaviposka BbixoaHoro curHana|Kosdd: | Msowsser | Tinorsmmti xox Kot I'pest Koodbd HechOHY ot ko Ko Ipest
790 TS: Ummysse TS: Ummyse TS: Vmmyise 1024 TS: Umiryiee TS: Ummysiec TS: Ummymse
(11 paap.) (10 paap.) (10 pasp.) (13 pasp.) (10 paap.) (10 pasp.)
TS:0,5° +25' TS:0,5° +25' TS:1° +25' TS:0,3515° +15' | TS:0,3515° +15' | TS:0,703° +15'
360 TS: Nmmysse TS: Ummynsc TS: Ummyise 512 TS: Nmmynse TS: Ummynse TS: Ummyse
h (10 paap.) (9 paap.) (9 pasp.) ‘ (11 paap.) (9 paap.) (9 pasp.)
TS:1° +25' TS:1° +25' TS:20 +2' TS:0,703° +£15' | TS:0,703° +15' | TS:1,406° =15'
s
£ 180 TS: Ummymnse TS: Ummynse TS: Ummyise 256 TS: Umiryise TS: Ummysse TS: Ummyse
5 (9 pasp.) (8 paap.) (8 paap.) (10 pasp.) (8 paap.) (8 paap.)
§_ (Daaa/yron BbIXOAHOrO curHana TS:2° +25' TS:2° +25' TS:4° +25' TS:1,406° +15' TS:1,406° +15' TS:2,8125° +15'
] 90 TS: Umnyise TS: Ummyase TS: Ummyise 128 TS: Ummysce TS: Ummysise TS: Umnysse
o] (8 paap.) (7 pasp.) (7 pasp.) (9 pasp.) (7 pasp.) (7 pasp.)
Q TS:4° +£25' TS:4° +25' TS:8° +25' TS:2,8125° +15' | TS:2,8125° +15' | TS:5,625° +15'
Y 15 TS: Ummysise TS: Ummysibe TS: Vmmysise 64 TS: Vmmysise TS: Ummysbe TS: Ummynse
S 2 | (7 pasp.) (6 paap.) (6 paap.) (7 paap.) (6 pasp.) (6 pasp.)
Q0 TS:8° +25' TS +25' TS16° =25 TS5,625° +15' |TS:5,625° +15 | TS:11,25° +15'
s
E‘ Ynpas- PNP-Bblxog“:I: CEEREL Brrxonaoe Hampsskerne: Mun. (Hanpssxenne nutanus — 1,5 B=), Tok Harpyskn: makc. 32 MA
TISIOLLMIA
(% BbIXOA, woaﬁésngrlgogw? UL Tox mHarpyskn: maxc 32 MA, ocTaTOYHOe HaIpsKeHHe: Make. 1 B=

Bpems nepexofHoro npotecca
(BKM.NUTaHWS, OTKI. MUTaHUS)

Trri. = 800 ue, TBbikI. = Make. 800 He (kabesn: 2 M, Tok: 32 MA)

MakcumanbHas Yactora
YNPaBNAIOLMX NMNYILCOB

35 kI

Hanpﬂ)KeHme nuTaHua

© 5 B= £5%, mymbcarus (pasmax): make. 5%)

© 12-24 B= +5%, nymscanua (pasmax): Makce. 5%

MoTtpebneHune Toka

Maxec. 100 MA (Ges marpyskn)

COI'IpOTI/IBJ'IeHVIe naonsduun

Mumn. 100 MOm (uamepsietcss MeraomMmeTpoM mpu HampsizkeHun 500 B= MeskTy BceMH KieMMaMu U KOPITyCoM)

WcnbiTatensbHoe HanpsbkeHre:
HU30NALNN

750 B~ 50/60 I't; B Tevernme 1 MunyTH (MeK/Ty BCeMM KJIeMMAMH U KOPITYCOM)

[MoaknoyeHve Berpoerssriit kabess (kabeTbHBIH caTbHIK)
o % MycKOBOWM MOMEHT o Moyests SC/SS: maxkc. 40 re-cm (0,004 Hom) o Moyesrs HB: maxc. 90 rc-cm (0,009 H-m)
E g MowmeHT nHepummn o Momens SC/SS: maxc. 15 r-em? (1,5 x 10 ¢ xr-m? ) o Mozmesns HB: maxc. 20 r-em? (2,0 x 10 6 krm?)
§ % Harpyska Ha Ban o Mogens SC/SS: Pagmansuas: 10 kre, oceast: 2,5 kre © Mogens HB: Pagunanbuas: 2 kre, oceBasi: 1 kre
= § | Makc. gonyctumas YactoTa BpalleHust 3000 06/vuH
BubponpoyHocTb 10...55 I'y, (trrmamu JATeIbHOCTBI0 1 MEH), ¢ aMIIaTy0# 1,5 MM 110 2 yaca 1o kask/oi u3 oceit X, Y u Z
Yaaponpo4HocTb Matec. 50 G

TemnepaTypa OKpy>aloLLero Bosgyxa

Or -10 mo 70°C (Ges obemenenus), xpanenue: ot -25 10 85°C

BnaxHOCTb OKpY>KaroLLero Bo3ayxa

Or 35% 10 85% (oTH. BTaskHOCTB); XpaHeHue: oT 35% 110 90% (OTH. BIAKHOCTE)

CreneHb 3alnThl

IP50 (o crasmapry MDOK)

Kabenb @ T v, 15P, nouma 2 M, SKpaHUPOBAHHEIH Kabenb
MpuHagnexHocTn Mydra @ 10 mm (mogens SC)/ 6 mm (Mosrenrs SS), KpemesKHbIH KPOHIITEHH
Macca ® C sasxumabM duraniem: npumepHo 4351 @ C cuaxporabmv duianiem: npuvepso 415 @ C mosmsiv rotyxum Basiom: [Ipuvepro 410 ©

123

Autonics




AGCOnTHLIN AaTYMK yrrnoBoro nepemelleHus (cepusa EP58)

=] MoacoeanHeHue

©® [1BONYHO-OECATUYHbIN Koa

Pa3spelienne
P 1/45 1/64 1/90 1/128 | 1/180 1/256 1/360 1/512 1/720 1/1024
LiBer
Benbii +V
McTouHUK —
YepHbIn «3emns» (0 B)
KopuvyHeBsbiii 2°
KpacHbiit 2!
OpaHxeBbli 22
XKenTbiit 28
CuHuit (2°x10)
B _ | ®vonetossblit 21<10)
bIXOHOW —
nposon Cepblit (27<10)
Benbiii/KopuiHesbii He nopgkntoueH (22x10)
Benbii/KpacHbii He noakntodeH (2°x100)
Benbiii/Oparxesblit He noakntoyeH | (2'x100)
BenbIii/PKenTblit He nogkrnioyeH | (22x100)
Benbii/CuHuit He noakrtoveH (22X 100)
Benbiii/duoneTosbiit He noakntoueH (2°%1000)
OkpaH «3emnax» kopnyca (FG)
® [1BonyHbIN kop, / Kop Mpes
Paspeluenve
0 1/45 1/64 1/90 1128 | 1/180 1/256 1/360 1/512 1/720 1/1024
BET
Benbin +V
McTouHnk =
YepHbiit «3emns» (0 B)
KopuyHeBbIi 2°
KpacHblii 2!
OpaHxeBsblit 22
XKenTbii 23
CuHuM 24
_ | ®vonetosebIin 2°
BbixogHoin - S
nposon Cepbiit He nopgkntoyeH 2
Benbiit/KopuyHeBbii He nogkntoueH 27
Benbiit/KpacHbiii He noaknioyeH 28
Benbiit/OpatxeBbin He nogkntoueH 2°
Benbi/XKenTbin He nogkntoyeH
Benbiit/CuHui He nogkntodeH
Benblit/duoneTosbiit He nogkntoyeH
OkpaH «3emns» kopnyca (FG)

% Heucnonb3ayemble NPOBOAHWKU JOMKHbI ObiTb U30MPOBAHbI.

% Kopnyc kofoBOro aatuvka v sKpaHupyoLLas onnetka kabens AomkHb! ObiTb 3a3eMneHbl.
3 He nogknoveH: NpoBOAHWK HE UCMonb3yeTcs

% He ponyckaiiTe KOPOTKUX 3aMbIKaHWi B BbIXOAHBIX LIENSX NPY NOAKIIOYEHWN: B KAYECTBE BbIXOAHOTO YCUNUTENS-ChOPMUPOBATENS CUrHANOB MPUMEHSIETCS

cneumnanuampoBaHHas AC.

(=] Pazmepbl
O C 3aXUMHbIM briaHuem
3-M3x0.5 DP6 20‘19‘ 54.5 =‘2.2.5=
3% KpoHwtenH: (1) 33, 455
L t
]
Py S Y
S8 S35 [eV)
8l o crisidllle— - — - ;
s ®
el e
v
v 1
© C CUHXPOHHBbIM riaHuem
P ® 104 54.5 22.5
3—M3x0.5 DP6 < g
3% KpoHLuTeitH: (2) 33, 455 |

3—M4x0.7 DP6

lo— - — — 4

@ 6001
.
—>

(Ea. n3m.: mm)

Autonics

124



AGCONOTHLIN AaTYUK yrnoBoro nepemelieHus (cepusa EP58)

=] Pasmepbl

O C nonbIm rAyxum

Basiom

7-M3x0.5 DP6 SO, 545 228
3% KpoHwerH: (3) F?L 45.5
| sy
0| <1 =2 [ S
o o= E]B
v
15
||
©® KpoHLWTEeWH
¥ mopens SC: (D ¥ mopenb SS: @ 3% mopenb HB/H: @
3- 4.5 - s v Z:ﬁﬁ
o4 I
65 120" PaBHoyrombHbIii +<1¢ Ny - Q«( A
s 7 : AT
I =N Y i © 1 [to}
PN AL . sleld- =) “I@‘@ &
o ! — ©: Y ] 2‘
SIRND 1320?2'5 ; $ . R27 2-¢3.4 ‘L
< ;?/ aBHOYOrMbHbIV ‘ 45 - . 24 _
1 P.C.D $48 19125
— =, 24 LB
o st v A 7’—‘
B 71 ~F of|
o ra7 ‘ 0 I NN
e o e 5 g v—i
2-5 —r—
(EA. nam.: mm)
® MydrTa (cepuss E58SC10/E58SS6)
¢6MM 1 4-M3x05 L D s= OgMM MakKc.
g 10MM : 4-M4x0.7 | c S & = 0,25 MM MaKc.
————\| [+——> ) ' 6 = 5° MakKc.
N T (T
KO Wil [
, | -
C*s
(EA. n3m.: Mm)
Tun [abaput A B e D ¢ B cnyyae ucnonb3oBaHusa My@Tbl HanMume 3Ha4YnTeNbHOro CMELLEHNUs UNu yrna mexay
o OCblo Barna KO0BOrO AaTymKa 1 0Cbto MPUCOEOMHSIEMOTO Bana NPUBOANT K COKPaLLEHMIO
EP58SS6 ¢6MM 965 | #15 | 165 22 cpoka cryx6bl KOAOBOro AaTyuka U MydTbl.
EP58SC10 ¢ 10MM | 1070"| 22 | 18.2 | 25 | s He npunaraiite K Barny U3GLITOUHYIO HArPy3Ky.

125

Autonics



